
     

 

       
T Á J É K O Z T A T Ó 

„Szervezetfejlesztés megvalósítása a Hajdúnánási Közös Önkormányzati Hivatalban” 

elnevezésű pályázattal kapcsolatosan 

 

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 220/2013. (V. 09.) számú Képviselő-testületi 

Határozatával döntött arról, hogy pályázatot kíván benyújtani „Szervezetfejlesztés megvalósítása a 

Hajdúnánási Közös Önkormányzati Hivatalban” címmel a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által 

meghirdetett ÁROP-1.A.5-2013 kódszámú felhívásra.   

A Közigazgatási Reform Programok Irányító Hatóságának 2013. október 11-én született döntésének 

értelmében a pályázat 22 000 000,- Ft összegű támogatásban részesült, 100%-os támogatási intenzitás 

mellett.  

A projekt megvalósítása a 2013. május 31-én a projektmenedzsment tevékenység ellátásnak megkezdésével 

indult meg és várhatóan 2014. december 31-én zárul. 

A projekt keretében a Hajdúnánási Közös Önkormányzati Hivatal szervezetfejlesztése valósul meg, mely 

során a pályázati kiírás szerinti kötelező feladatok mellett választott tevékenységként megvalósul a 

települési közszolgáltatások összehangolása az állampolgári szempontok figyelembe vételével a nem 

önkormányzati szolgáltatásnyújtók bevonásával, valamint a lakosság körében átfogó felmérés és elemzés 

készül a közszolgáltatásokkal kapcsolatos elégedettségről és felmerülő igényekről.  

A fejlesztést az alábbiak indokolják: 

 Az önkormányzatokat érintő, és az általuk ellátandó feladatokat jelentősen megváltoztató 

szervezeti átalakítások (elsősorban a járási-kormányhivatali rendszer kialakítása, és a közoktatási 

rendszer átalakítása), 

 a hatékonyabb feladatellátás érdekében szükséges a jelenlegi szervezeti, működési modell 

áttekintésére, megvizsgálva a további fejlesztési lehetőségeket. Az áttekintés a múltbeli 

tapasztalatokat felhasználásával nemcsak az önkormányzat, hanem a háttérintézmények, 

társaságok tevékenységének vizsgálatára is irányul. 

 

A pályázati cél megvalósítása érdekében az alábbi tevékenységek elvégzése szükséges: 

 A 2009-ben megvalósított ÁROP-1.A.2. A polgármesteri hivatalok szervezetfejlesztése című pályázatban 

vállalt és megvalósított intézkedések felülvizsgálata,  

 Az önkormányzati feladatok átalakulásával kapcsolatban a támogató infrastruktúra és a 

szerződéses kapcsolatok felülvizsgálata,  

 A fenntartható gazdálkodás és költségvetési egyensúly megteremtését szolgáló strukturális 

változtatások, az önkormányzat rövid- és középtávú költségvetési helyzetének, finanszírozási 

struktúrájának értékelése, a költségcsökkentés, hatékonyságnövelés rövid, közép- és hosszú távú 

opcióinak és stratégiájának kidolgozása,  

 Az önkormányzati fenntartásban, vagy működtetésben álló intézményekkel kapcsolatos feladat 

ellátási és finanszírozási modell kidolgozása,  

 A települési közszolgáltatások összehangolása az állampolgári szempontok figyelembe vételével a 

nem önkormányzati szolgáltatásnyújtók bevonásával,  

 A lakosság körében átfogó felmérés és elemzés készítése a közszolgáltatásokkal kapcsolatos 

elégedettségről és felmerülő igényekről,  



     

 

 

 Az önkormányzati feladatok átalakulásával kapcsolatban a polgármesteri hivatalok és a települések 

intézményei, jelentősebb foglalkoztatói humán erőforrás kapacitásgazdálkodásának, a 

munkatársak munkaköri és szervezeti besorolásának, illeszkedésének felülvizsgálata, 

 A kidolgozott hatékonyságnövelő intézkedések megvalósításának folyamatos, a projekt teljes 

időtartamát átívelő nyomon követése, szakértői támogatás biztosítása.  

A projekt célcsoportjai:  

 

1. A projekt közvetlen belső érintettjei a hivatal dolgozói, 

2. Az önkormányzathoz tartozó feladatokat ellátó intézmények dolgozói, illetve azok a külső partnerek, 

akik szerződéses, vagy egyéb együttműködési formában állnak kapcsolatban az önkormányzattal, 

3. A projekt végrehajtásának eredményeivel, a projekt hatásaival érintett személyek és szervezetek (a 

település lakosai, a településen működő gazdasági szervezetek, vállalkozások, a településen élőkkel vagy a 

településen működő szervezetekkel kapcsolatban álló, más településen élő személyek vagy működő 

szervezetek). 

 
A pályázatban vállalt intézkedések megvalósítása külső szakértők bevonásával és a Hajdúnánási Közös 

Önkormányzati Hivatal munkatársainak közreműködésével történik. Dokumentumelemzés, interjúkészítés 

és kérdőíves felmérés során tanulmányok, szabályzatok, intézkedési tervek készülnek. A projekt 

végrehajtása során 2 kisebb workshop és egy záró rendezvény kerül megtartásra, melyek keretében az 

elemzés eredményei és a projekt keretében végrehajtott változtatások bemutatásra kerülnek.  

 

Hajdúnánás, 2014. január 6. 

 

 

Dr. Kiss Imre 
jegyző 

 


